



C罗(中)在比赛中受伤倒地。新华社记者 郭勇 摄



埃德在比赛中庆祝进球。新华社记者 白雪飞 摄



葡萄牙队主教练桑托斯高举奖杯。新华社记者 郭勇 摄

咬紧牙关终登顶

葡萄牙加时赛胜法国首夺欧洲杯冠军

加时绝杀，一场“葡萄牙”式的胜利成就了欧洲杯的新一届霸主。昨晨，本届欧洲杯的终极对决在法兰西大球场如期上演，坐拥天时地利人和的东道主法国队遭遇本届杯赛最大的幸运儿葡萄牙。最终，经过120分钟的拼杀，葡萄牙在早早损失核心C罗的情况下奇迹般1:0绝杀东道主，在法兰西完成了登顶欧洲的壮举。

英雄泪 C罗被迫提前退场

熟悉的法兰西大球场，热情的球迷，两支风格迥异却目标相同的世界强队，在这一个月的狂欢迎来尾声的时候，一切都回到了梦开始的地方。无论是喜欢C罗的葡萄牙拥趸，还是支持“格子”的法国球迷，都没能猜到比赛的过程，过于戏剧性的一幕让这支最后的奏鸣曲在第23分钟时出现了严重的“破音”，C罗因伤提前告别本场比赛。对葡萄牙队和他们的球迷来说，这无异于提前被判处“死刑”。

比赛开场仅17分钟，C罗就在一次拼抢中被帕耶撞到了左膝，从慢镜头的回放来看，在二人发生碰撞的一瞬间，C罗的腿部发生了明显的“变形”。

一声大叫，C罗倒在了绿茵场上，紧紧抱住左膝，痛苦写满了葡萄牙球星的脸。看着不远处的德劳内杯，心有不甘的C罗流下了伤心的泪水，这一幕，也不禁让人想到12年前。“C罗再次流下了伤心的眼泪，他太不甘心以这样的方式

告别本次欧洲杯了，葡萄牙队7号似乎感觉到当年的悲剧将要重现。”ESPN写道。

脸上写满不甘心的葡萄牙人选择坚强，在下场接受短暂的治疗后，C罗回到了球场上。但仅仅6分钟后，他又倒在了球场上。C罗知道自己无法坚持了，主裁克拉滕博格已经呼叫了担架，在被抬出赛场前，葡萄牙队长摘下了手臂上的袖标，亲自把它戴在了锋线搭档、球队二当家纳尼的胳膊上，紧了又紧。

阴谋论 帕耶动作该吃红牌

C罗下场，东道主去掉了心腹大患，“肇事者”帕耶没有受到主裁判的任何处罚，这让包括C罗的母亲多洛雷斯在内的多名旁观者怒不可遏：“我看不下去，我儿子来这里应该是踢决赛的，而不是被人踢的！”

法国足球名宿、皇马主帅齐达内看到爱徒的遭遇也忍不住了，对于老乡帕耶的动作，齐祖选择了“大义灭亲”：“帕耶顶到了C

罗的左膝，并且像夹三明治一样把C罗的腿夹在了中间。这样的动作是绝对不能被允许的，裁判的判罚令比赛失去了公正。帕耶应直接被红牌罚下，这是个耻辱的犯规。”

就在舆论各执一词的时候，《泰晤士报》记者卡斯特斯在个人社交网站上暗示，法国队此举其实早有预谋：“当德尚得知当值主裁判是韦伯或者克拉滕博格这种无

视犯规的裁判时，就定下了凶狠拼抢和铲球的战术，并针对对手的关键球员。”令人玩味的是，在赛前的新闻发布会上，对于如何盯防C罗，德尚曾直言：“葡萄牙队高度依赖纳尼和C罗这一攻击组合，特别是C罗，集速度、力量、技术于一身，还有很强的空中优势，是一名伟大的球员。对他的防守，我们不能有丝毫的放松，但绝不会用肮脏的手段。”

神反转 半路杀出个黑大个

第109分钟，葡萄牙队9号埃德用一脚抽射攻破了法国门将洛里斯的十指关。“皮球发生了不规则的前蹭和弹跳，洛里斯只能望球兴叹。”《每日邮报》点评道。

埃德，一个在葡萄牙阵中毫无存在感的名字，用一个进球挽救了球队，挽救了C罗。

埃德在第79分钟替换拜仁新星桑切斯上场后打入了个人国家队的首粒进球，也就此帮助葡

萄牙战胜法国，历史上首次捧得德劳内杯。欧预赛时这个黑人大个埃德是葡萄牙的主力中锋，但在斯旺西效力时，他却是完完全全的“水货”，15次出场未能取得一个进球。今年1月斯旺西被奥克福德淘汰出足总杯后，他惨遭驱逐，被“发配”到法国的里尔队。

首次夺得欧洲杯冠军的葡萄牙队是继德国、西班牙、法国、苏联、意大利、捷克斯洛伐克、荷兰、

丹麦和希腊之后，欧洲杯史上第10支捧起德劳内杯的球队。更重要的是，这是葡萄牙历史上第一次赢得国际大赛的冠军，毫无疑问这是葡萄牙足球史上的巅峰时刻。

德尚成为媒体眼中葬送法国队好局的罪魁祸首。“用吉尼亚克换下吉鲁，无异于自动瓦解了格列兹曼与吉鲁的化学反应。自从吉尼亚克上场之后，格列兹曼便几乎消失了。”《队报》表示。(张鸷)



昨晨，葡萄牙队球员C罗在颁奖仪式后举杯庆祝。在法国巴黎进行的2016年欧洲足球锦标赛决赛中，葡萄牙队以1:0战胜法国队，夺得冠军。新华社记者 白雪飞 摄



**平顶山日报
平顶山晚报**

读者活动通知



7月2日由平顶山日报、平顶山晚报读者俱乐部携手尧山花海基地联合开展的“一起到尧山去‘看海’读者活动”，推出后受到广大读者一致好评，应读者要求，7月16日(本周六)，我们联合尧山花海基地再次推出尧山花海“看海”活动。现在开始报名！亲，这次不要再错过了！

由鲁山县瑞之旅旅游服务有限公司投资建设的尧山花海基地，位于鲁山县尧山镇贾店村，紧临311国道，总占地面积1588亩。园区环境优美，花卉品种繁多，除了常见的月季、玫瑰、丁香、茉莉、雏菊、波斯菊……还有百日草、马鞭草等花卉品种。

现在正是薰衣草盛开的季节，美美的薰衣草形成绵延不断的海洋、紫色的梦幻世界，给人留下无比美好的印象。美丽的格桑花像蝴蝶般飞舞在碧草之上，让人不禁眼前一亮。还有那娇艳的百日草、耀眼的波斯菊，加上赏花怡情亭、生态休闲漫步娱乐桥、高空可视体验步道……您是否想立刻动身去欣赏薰衣草花海那浪漫、甜美的景象？是否想漫步花海，细嗅花香？最美的风景就在尧山花海！现在就马上行动吧，让我们相约一起去实现“看海”的愿望！

活动时间：7月16日(本周六)14:00出发
报名电话：4988096 本次活动由平顶山市协程旅行社负责组织发团